
  

In Bloom CAL # 1

 (Oversat til dansk af Bymami.dk · Instagram: @bymamidk)

I del 1 anvender du en hæklenål str. 3.5 mm.
Efter hver omgangsangivelse, står nummeret (1-7) for den farve du skal anvende, se 
farvenøglen.

Omg 1 (1)
Anvend en 3.5 mm hæklenål.
4 lm, luk til en ring med en km i første lm.

Omg 2 (1)
2 lm, 15 stgm i lm-ringen. Luk med en km i 2. lm.
[16 stgm]

                                                    



  

Omg 3 (1)
2 lm, 1 puff i samme maske. (1 stgm + 1 puff i nm) 15 gange. Km i 2. lm. Bryd garnet! Det 
hæklede krøller nu lidt, men det retter sig efter et par omgange. [16 puffmasker med 1 stgm 
mellem hver]

Omg 4 (2)
Hæft den nye farve med en km i en af stgm. 4 lm, 1 fm i samme stgm. (Rel.fm.forom i næste
puff, 1 fm + 3 lm + 1 fm i næste stgm) 15 gange. 1 rel.fm.forom i næste puff, km i lm. 
[16 3lm-buer og 1 rel.fm.forom i hver puff]

Omg 5 (2)
Km frem til næste 3lm-bue, 1 lm ( 8 stgm i næste 3lm-bue, 1 fm i næste 3lm-bue) 7 gange. 8
stgm i næste 3lm-bue, km i lm. Bryd garnet!
[8 kronblade á 8 stgm]

                                                    



  

Omg 6 (3)
Km i en fm, 1 lm. (SPO 1 stgm, 1 rel.hstm.bagom i næste stgm, 1 rel.stgm.bagom næste 2 
stgm, 3 stgm mellem 4. og 5. stgm, 1 rel.stgm.bagom næste 2 stgm, 1 rel.hstm.bagom 
næste stgm, SPO 1 stgm, 1 fm i fm) 7 gange. SPO 1 stgm, 1 rel.hstm.bagom i næste stgm, 
1 rel.stgm.bagom næste 2 stgm, 3 stgm mellem 4. og 5. stgm, 1 rel.stgm.bagom næste 2 
stgm, 1 rel.hstm.bagom næste stgm, SPO 1 stgm, km i lm. Bryd garnet!

Omg 7 (2)
Km i en fm, 1 lm. (SPO 1 hstm, 1 hstm, 1 stgm, 2 stgm i nm, 4 stgm i nm, 2 stgm i nm, 1 
stgm, 1 hstm, SPO 1 hstm, 1 fm i fm) 7 gange. SPO 1 hstm, 1 hstm, 1 stgm, 2 stgm i nm, 4 
stgm i nm, 2 stgm i nm, 1 stgm, 1 hstm, SPO 1 hstm, km i lm. Bryd garnet!

Omg 8 (3)
Km i en fm, 1 lm.(SPO 1 hstm, 1 rel.hstm.bagom næste stgm, 1 rel.stgm.bagom næste 4 
stgm. 2 stgm + 1 picot + 1 stgm mellem 5. og 6. 1 rel.stgm.bagom næste 4 m, 1 
rel.hstm.bagom nm, SPO 1 hstm, 1 fm i fm) 7 gange. SPO 1 hstm, 1 rel.hstm.bagom næste 
stgm, 1 rel.stgm.bagom næste 4 stgm. 2 stgm + 1 picot + 1 stgm mellem 5. og 6. 1 
rel.stgm.bagom næste 4 m, 1 rel.hstm.bagom nm, SPO 1 hstm, km i lm. Bryd garnet!

                                                    



  

Omg 9 (3)
Du skal nu hækle lm-buer på blomstens bagside.
Km omkring en fm fra omg 6, 7 lm. ( 1 fm omkring næste fm fra omg 6, 6 lm) 7 gange. Km i 
lm. Bryd garnet!
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